3-15 減% 多介 在行动

3·15诚信医疗活动点滴从我们做起。山东消费者协会的有关领导指出,3月15日是对于消费者来说,是打假维权 的日子,对于医疗行业的患者来说,医院的诚信显得更重要。作为一家老百姓信得过的医院,只有以诚信为本,以服 <u>务患者为宗旨,才能得到患者和社会各界的信任,树立良好品牌形象。</u>

一所老百姓放心的医院,要有五个"一流":诊疗环境一流,专家一流,设备一流,服务一流,健康管理一流。今 天,国济泌尿专科医院要告诉市民朋友:我们做到了!今后,广大的市民朋友也会同样告诉我们:国济医院做到了!

诚信3-15

品质男科 贵在专业

近几年, 随着山东国济泌尿专科 医院品牌的飞速发展, 医院管理层高 屋建瓴的提出了"关爱男性健康,做 专业男科"的品牌理念。在山东国济 泌尿专科医院飞速发展的背后, 也正 凸显了山东国济泌尿专科医院坚实的 品牌竞争力,其"齐鲁男科品牌"的 诊疗标准越来越多地受到患者的依 赖。

为了进一步提高医疗服务水平, 取得广大患者的高度信赖,山东国济 泌尿专科医院推行了"五明白五放 心"制度。山东国济泌尿专科医院的 专家指出, "五明白"就是让每一位 患者明白自己得了什么病,明白该做 什么检查, 明白疾病的多种治疗方 法,明白所花费的医疗费用,明白治 疗讨程。

"五放心"就是让每一位患者服 务放心,检查放心,治疗放心,药品 放心, 收费放心。山东国济泌尿专科 医院对患者从入院到出院发生的化验 费、手术费、住院费、护理费、治疗 费等项目实行明确公示。使病人一进 医院就可以明白自己得的是什么病、 需要多少钱,会住几天院,做到医疗 透明化。做到诊疗流程及收费双重透 明化、充分尊重患者的知情权,使患 者放心消费, 轻松恢复健康。

一直以来,山东国济泌尿专科医 院一直坚持"透明医疗,诚信于民" 而坚持实施的"五明白五放心"透明 医疗服务,已经得到广大患者的赞 同,在"3·15国际消费者权益保护 日"到来之际,山东国济泌尿专科医 院作为"山东消费者协会监督联络 站"。



山东国济泌尿专科医院向广大山东市民发表诚信

承诺一:以诚信服务为准则,自觉遵守 医疗职业道德,为患者提供优质服务。每位 患者的隐私都将受到医院严密保护,患者的 每一个需求都能得到最好的尊重。

承诺二:保证药品价格透明化;杜绝假 冒伪劣产品;遵守循证医学科学原则;以先 进的医疗技术为基础,向患者推荐安全、简 单、有效的治疗方案,并让患者享有充分的 知情选择权。

承诺三:如果能用一般仪器确诊的,绝 不追求高档贵重仪器确诊;能用普通药物治

疗的,绝不追求贵重药品的使用;不收红包 礼包,不与病人或家属有现金往来;不拿药 品回扣;对病人一视同仁。

承诺四:通过抓医疗质量,强化综合 管理,服务百姓。应患者需求,从现在做 起,尽全力缓解长期存在的"看病贵,看 病难,看专家更难"的问题,保证每天都 有专家坐诊。

承诺五:秉承"大医精诚"的古训,本着 仁心良术的精神不断提高自身的医疗和服 务水平,努力打造让百姓放心的诚信医院。

在开展行风道德建设的同时,更加注重实行 便民利民的人性化服务措施。

我们将以实际行动来关心山东男性健 康, 诚邀各界人士监督, 要让广大男性朋 友都觉得,来山东国济泌尿专科医院看病 不是件痛苦、麻烦的事情,而是对未来美 好生活的一种积极选择,是对自我健康健 全的一种完善。全体国济人,将严守并全 力践行以上诚信宣言, 秉承着"汇男科名 医, 创百年国济"的奋斗目标, 以专业精 湛的诊疗,人性化的优质服务为齐鲁男性 健康保驾护航。

4大微创无痕技术 引领齐鲁男科微创 3.0 时代



山东国济泌尿专科医院以上海诊疗水 平为基础,持续引进美国、德国、加拿 大、英国、法国等发达国家多套尖端微创 治疗设备,一改过去传统手术的大创伤, 为齐鲁男性提供微创治疗疾病的同时,尽 可能地减少患者的生理痛苦和心理压力, 这一系列举措赢得业界人士和广大患者的 认可。在国济,各种泌尿系统疾病都实现 了微创诊疗。

①微创0.5敏感神经阻断术 -3万多例男性成功见证

微创0.5敏感神经阻断术是针对于仅由 龟头神经过于敏感引起性早泄而采取的治 疗方法。该技术是一种微创手术,不会影响 男性生育。同时,该技术原则上只要是成年 男性适合手术指征就可以施行,适应人群更 广泛。手术在严格消毒的手术室进行,创口 小,术后不会发生感染,一次性手术,术后恢 复快,且由万例手术无事故男科专家亲自主 刀,确保手术安全。

②微雕绣式光离子包皮术 ·帮您轻松甩掉"包"袱

微雕绣式光离子包皮术采用"韩式全数码生殖整形治疗系统",利用电脑科技计算 出阴茎体内血管分布、阴茎海绵体及阴茎皮

肤伸缩性,推算出阴茎勃起长度,将切割范 围精确计算到微米。在安全的原则下,以自 然美观,协调为标准,避开毛细血管网精雕 细刻。包皮环切,术中出血少,术后不留疤痕, 外形整齐,自然美观。该技术以其微创、无痛、 自然美观、不损伤性功能及无需重复治疗等优 势成为新一代包皮过长治疗的"金标准"。

③CRS超导治疗系统-权威技术治愈泌尿牛殖系感染

山东国济医院泌尿感染专科的CRS超导 治疗系统是医学领域的先进治疗技术,该治 疗系统产生的多波形、多波长有机组合微 波,波束定向集中,较普诵微波强度大18倍, 可渗透16cm深层组织,杀菌作用强,强效微 波可强化药物功效,可从根本上快速治疗前 列腺炎、睾丸炎、早泄、输精管炎等泌尿感染 疾病。该系统是一种非手术疗法,在治疗过 程中不会对患者构成损伤和痛苦,其对患者

的低损伤和微创治疗得到世界卫生组织 (WHO)的推广。

④加拿大生物阻断反馈技术 -无痛彻底治疗前列腺炎

加拿大生物阻断反馈技术通过生物阻 断效应,突破前列腺生理屏障,激活药物的 活性,从而快速杀死致病菌微生物;同时全 面解决尿频、尿急、局部胀痛等症状,具有安 全、无痛、高效的特点。对于男性排尿不适、 性功能障碍、腰腹放射性疼痛等前列腺炎症 状有很好的临床效果。在山东国济泌尿专科 医院投入临床应用以来,已让数万名前列腺 炎患者彻底告别了疾病的困扰。

> 网址:www.82726666.com 地址:济南市经五路148号(大观园商场

南门向西50米)

咨询电话: 0531-8272 6666